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Készült: 2010. december 29-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
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Dr. Kelemen Márk     polgármester
Bodor József              képviselő
Csertő Attila               képviselő
Domján István            képviselő
Forgó Gábor                képviselő
Gyurkovics Balázsné  képviselő
Hallai Tibor           alpolgármester        (7 fő)

Igazoltan távol:
Kaldenekker Zoltán     képviselő    
Szabó Sándor               képviselő          (2 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 
    Vincze Miklós jegyző
    Verosztáné Csorba Mónika aljegyző

                        
Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála ügyintéző

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15 órakor megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  a  képviselők több 
mint fele, 7 fő jelen van. 

A polgármester javasolta a kiküldött meghívó szerinti napirend elfogadását, melyet szavazásra 
bocsátott. 
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

    1.    A 211/2010. (X. 14.) Kth. sz. határozattal kapcsolatos törvényességi észrevétel 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

1. Napirend tárgyalása
Tárgy: A 211/2010. (X. 14.) Kth. sz. határozattal kapcsolatos törvényességi észrevétel
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  bevezetett  mentőtiszti  ellátással 
kapcsolatban  a  Közigazgatási  Hivatal  vezetője  törvényességi  észrevételt  tett,  arra  való 
hivatkozással,  hogy  az  egészségügyi  jogszabályok  által  használt  ellátási  formák 
szakkifejezése  tévesen  került  meghatározásra,  valamint  a  mozgóőrség  elnevezés  nem 
rendelhető  hozzá  egy  egész  településhez.  Ennek  értelmében  az  Önkormányzat 
jogszabályellenesen  működteti  a  szolgálatot.  Mindezek  ellenére  a  lakosság  részéről 
egyértelműen kimutatható, hogy szükség van a szolgálat működtetésére, mivel a két és fél 
hónap alatt  összesen 159 beteg ellátására került  sor,  melynek nagyrésze elsősegélynyújtás 
jellegű  volt,  ebből  6  eset  életmentési  beavatkozás  volt,  kisebb  része  tanácsadás,  illetve 
intézkedés mentő hívásáról.
Elmondta,  az  elmúlt  időszak  az  egyeztetésekkel  telt,  beszéltek  a  Közigazgatási  Hivatal 
vezetőjével, az ÁNTSZ-szel, valamint az ügyeleti feladatot ellátó Kecskeméti Egészségügyi 
és  Szociális  Intézmények  Igazgatóságának  vezetőjével.  Amit  Kerekegyháza  bevezetett,  az 
még újdonságnak számit országosan is. Eléggé ellentmondásosak az álláspontok. Az ÁNTSZ 
álláspontja  szerint  amennyiben  a  feladatellátó  Oktomed  Bt.  működési  engedélyének 
módosítására  megküldött  hiánypótlási  felhívásnak  eleget  tesz,  akkor  nincs  akadálya  a 
feladatellátásnak  (mely  során  a  kerekegyházi  telephelyre  kell  kérnie  engedélyét,  illetve 
együttműködési megállapodást kell kötnie a kistérségi ügyelet feladatellátójával a feladatok 
pontos elhatárolása érdekében.)
Dr. Kelemen Márk polgármester kijelentette, hogy a szolgálat megmaradása önkormányzati, 
és  így ezen keresztül  lakossági  érdek.  A kifogásolt  feladatok teljesítése  folyamatban van. 
Módosításra kerül a feladatellátásra kötött  megállapodás, valamint előkészítésre került  egy 
együttműködési megállapodás a Kistérségi Ügyeleti Társulással, melyben egyértelmű válik, 
hogy  a  mentőtiszt  kizárólag  elsősegélynyújtást  és  betegirányítást  végezhet.  A kistérségi 
ügyelet  diszpécseri  feladatait  is  ellátná  az  Oktomed  Bt,  ezáltal  a  kistérségi  feladatellátás 
szakmai  színvonalát  emelnék.  Ehhez  a  T.  Képviselő-testület  hozzájárulása  is  szükséges. 
Elmondta, hogy a törvényességi észrevételre válaszadási határidő köti az Önkormányzatot, és 
ebben az ügyben testületi döntésnek kell születni. Ezért javasolta, hozza meg a Testület azt a 
döntést, ami az előterjesztésben javaslatként szerepel. Ezt követően a Közigazgatási Hivatal 
és az ÁNTSZ felé a szükséges intézkedést meg tudják tenni. 
A  Kecskemét  és  Térsége  Ügyeleti  Társuláshoz  kapcsolódó ellátás  ügyében  többször 
egyeztetett dr. Kellermann Péterrel, aki maximálisan segítette, és támogatásáról biztosította 
abban,  hogy  a  nevezett  ügyben  megoldás  szülessen.  Ugyanis  ez  a  feladatellátás  az  ő 
tevékenységüket  is  segítené,  amennyiben  a  mentőtisztek  vállalják  a  kistérségi 
diszpécserszolgálatot,  valamint  a  diszpécserszolgálat  működtetése  a  szakmai  színvonal 
emelését jelentené.  Itt  jegyezte meg, hogy hetente két-három alkalommal nem mentőtiszt, 
hanem orvos látja el a feladatot.
Elmondta,  amennyiben  az  ÁNTSZ  megadja  a  szükséges  engedélyt,  úgy  azt  követően  a 
Közigazgatási  Hivatal  álláspontját  várják.  Amennyiben a  Közigazgatási  Hivatal  a  javasolt 
módosítást  nem hagyja jóvá,  abban az esetben perre  kerül  sor.  Az Oktomed Bt-vel  2011. 
április  30-ig  szól  az  Önkormányzat  szerződése.  A  Képviselő-testület  dolga,  hogy  a 
törvényességi észrevételre a megadott határidőig határozatban válaszoljon. Elmondta, hogy 
párhuzamosan folynak az egyeztetések a diszpécserszolgálat előkészítése érdekében. 
Ezt  követően  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  ismertette  a  határozati  javaslatot,  melyben 
rögzítik, hogy milyen feltételekkel tudják fenntartani a szolgálatot.

Hallai Tibor alpolgármester megkérdezte, hogy pontosan milyen változásról van szó.

Verosztáné  Csorba  Mónika  aljegyző  elmondta,  hogy  az  ÁNTSZ  részéről  két  feltételt 
fogalmaztak meg, az egyik az együttműködési megállapodás módosítása, mely tartalmazza, 
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hogy  milyen  tevékenységet  végezhet  az  orvos,  illetve  mentőtiszt  az  elsősegélynyújtás  és 
betegirányítás  érdekében.  Az  együttműködési  megállapodásba  pedig  telephelyként 
Kerekegyháza,  Szent  István  tér  14.  kerül  feltüntetésre.  Az  Oktomed  Bt.  működési 
engedélyének  módosításával  kapcsolatban  egyeztettek  az  ÁNTSZ-szel,  és  azt  előzetesen 
jóváhagyták.

Hallai  Tibor  alpolgármester  annak  a  véleményének  adott  hangot,  hogy  mindkét  feltétel 
könnyen teljesíthető.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  szolgálat  működéséhez  szükséges 
feltételeket biztosítani fogja az Önkormányzat. 

Hallai Tibor alpolgármester megkérdezte, hogy az ÁNTSZ nem ugyanazt kifogásolta, mint a 
Közigazgatási Hivatal. 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző válaszában elmondta, hogy a törvényességi észrevételben 
„mozgóőrség  feladatellátást”  kifogásolták,  helyette  az  elsősegélynyújtás  és  betegirányítás 
kerül  megfogalmazásra,  ez  az,  amit  a  mentőtiszt,  mint  feladatot  végezhet.  A 
diszpécserszolgálat  a  kistérségi  ügyeletben  lévő  települések  vonatkozásában  működne, 
Kecskemét nélkül.

Domján  István  képviselő  elmondta,  nem kétséges,  hogy a  szolgálat  szükséglete  létkérdés 
Kerekegyházán.  A  jelenlétük  megnyugtatja  a  lakosságot,  ezt  a  tényt  az  esetszámok  is 
bizonyítják.  Elmondta,  hogy ebben  a  kérdésben  közvélemény kutatást  végzett  a  lakosság 
körében,  és  a  megkérdezettek  -  egy  kivételével  -  csak  pozitív  véleményt  mondtak  a 
szolgálatról. A rövid időszak bebizonyította, hogy ez a lehetőség egy működőképes dolog. 
Elmondta, hogy az ÁNTSZ levelét nem látta, jó lenne, ha konkrét ellenvetést, vagy kifogást 
neveznének meg.  Véleménye szerint  ebben az ügyben az egészségügyi  szakállamtitkárság 
állásfoglalását  kellene  kikérni.  Az  ÁNTSZ  által  kért  szerződésmódosítás  rendezi  a 
feladatellátást,  azzal  probléma  nem lehet.  Nem érti,  hogy miért  kellett  ebbe  az  ügybe  a 
Kistérségi Társulást bele venni. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  mivel  a  központi  ügyeleti  szolgáltatást 
fenntartották, ezért tisztázandó kérdés volt, az egymás mellett működő két szolgáltatás közötti 
feladatmegosztás.

Hallai  Tibor  alpolgármester  megkérdezte,  hogy jelenleg a  diszpécser  helyileg  hol  van,  és 
milyen anyagi vonzattal kell számolni, ha a mentőtisztek látják el a feladatot. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  Kecskeméten  egy  személy  látja  el  a 
diszpécseri feladatot, nincs rá külön személyzet, az ügyeletes ápoló látja el. Helyette lenne a 
központi ügyeleti ellátás diszpécserszolgálata. Információi szerint a szakfeladatra lehívható 
állami támogatás is, ezért az anyagi részét külön fogják tárgyalni. 

Domján István képviselő megkérdezte, hogy ha most törvénytelenül működik a szolgálat az 
ÁNTSZ követelményei kizárják-e a működést. 

Dr. Kelemen Márk polgármester válaszában elmondta,  hogy az ÁNTSZ két dolgot kért,  a 
telephely  biztosítását  a  működési  engedély  módosításával,  és  az  együttműködési 
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megállapodás módosítását. A Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételt tett, akkor lesz 
törvénytelen a működés, ha a javasolt módosítások nem felelnek meg.

Bodor József képviselő elmondta, azért vannak itt, hogy felülvizsgálják a korábbi döntésüket, 
és a törvényességi észrevételre válaszolva hozzanak döntést. Amit kértek, azt megteszik. A 
döntést  felülvizsgáljuk  és  módosítjuk,  a  szerződés  elsősegélynyújtás  és  betegirányítás 
feladatra át lett nevesítve. 

Gyurkovics  Balázsné  képviselő  a  diszpécserszolgálattal  kapcsolatban  megkérdezte,  hogy 
elegendő hátteret biztosít-e az egy darab telefonkészülék.

Dr. Kelemen Márk polgármester válaszában elmondta, hogy Kecskeméten is egy telefon áll 
rendelkezésre. Ez technikai kérdés, úgy tudja a telefonkészülék számára nincs előírás.

Bodor  József  képviselő  megkérdezte,  mivel  az  Oktomed  Kft-nek  plusz  feladatot  jelent  a 
diszpécserszolgálat,  ezért  az  Önkormányzatnak  is  plusz  költséget  jelent,  hiszen  ezzel  a 
feladattal az ellátást végző személyek pihenő idejéből megy el sok. 

Dr. Kelemen Márk polgármester válaszában elmondta, hogy az Önkormányzat részéről nem 
jelentene plusz összeget, mert a Kistérségi Társulásnak erre a feladatra van forrása. Az szóba 
sem került, hogy többlet pénzt kérnek. Viszont a felelősségük nagyobb lesz, jegyezte meg.

Hallai  Tibor  alpolgármester  megkérdezte,  hogy a  plusz feladattal  nem szenvedne hátrányt 
Kerekegyháza, abban az esetben, ha ellátás közben csörög a telefon. 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, hogy az eddigi tapasztalatok alapján kistérségi 
szinten  napi  2,5  hívás  várható.  Előzetesen  mindenféleképpen  vállalják  a  feladatot  a 
feladatellátók, de a tapasztalatok tükrében erről később ismét tárgyalni kell. 

Vincze  Miklós  jegyző  kiegészítésül  elmondta,  a  feladatellátásra  szóló  megállapodást  úgy 
módosították, hogy a szolgáltatás időpontjában minimum egy fő sürgősségi ellátásban jártas 
személynek kell rendelkezésre állni a helyszínen. Gyakorlatban jellemző, hogy egy sofőr is a 
mentőtiszttel van.

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, hogy ez a tevékenység valójában a mentőtiszti 
feladatellátás körében van. Javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban további  kérdés,  észrevétel,  hozzászólás  nem merült  fel, 
ezért dr. Kelemen Márk polgármester a törvényességi észrevételre szóló módosító javaslatot 
szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

277/2010. (XII. 29.) sz. Kth.
A 211/2010. (X. 14.) Kth. sz. határozattal kapcsolatos törvényességi észrevétel

Határozat

5



1./  Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  a  Bács-Kiskun  Megyei 
Közigazgatási  Hivatal  K01/2893-3/2010.  sz.  törvényességi 
észrevételében  foglaltakat  megtárgyalta.  A törvényességi  észrevételben 
foglaltak  alapján,  az  abban  foglaltakkal  egyetértve,  figyelemmel  arra, 
hogy  az  önkormányzat  a  kötelező  feladatain  túl  egyéb  egészségügyi 
feladatot  is  vállalni  kíván,  a  211/2010.  (X. 14.)  Kth.  sz.  1.  pontját  az 
alábbiak szerint módosítja:

„1.  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
kecskeméti  központi  ügyelet  változatlan  feltételekkel  történő 
fenntartása mellett, elsősegélynyújtó hely működtetésére, mentőtiszti 
feladatellátásra  –  elsősegélynyújtás  és  betegirányítás  érdekében  – 
szerződést köt az Oktomed Egészségügyi és Szolgáltató Bt-vel havi 
bruttó 750 ezer forint vállalkozói díjért  2010. október 15-től 2011. 
április 30-ig a költségvetés általános tartalékának terhére. 
Felhatalmazza a polgármestert  a szerződés aláírására és a lakosság 
tájékoztatására a szolgáltatásról.” 

A hivatkozott határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban 
maradnak

2./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete elfogadja – a határozat 1. sz. 
mellékletét  képező  –  az  Oktomed Egészségügyi  és  Szolgáltató  Bt-vel 
2010.  október  15-én  megkötött  megállapodás  egészségügyi 
feladatellátásra 1. sz. módosítását.
Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert  a  megállapodás  módosítás 
aláírására.

3./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete tudomásul veszi Kecskeméti 
Egészségügyi  és  Szociális  Intézmények  Igazgatósága  és  az  Oktomed 
Egészségügyi és Szolgáltató Bt között megkötésre kerülő – a határozat 2. 
sz. mellékletét képező – Együttműködési megállapodásban foglaltakat. 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül: a jegyző, és általa:
-  Bács-Kiskun  Megyei  Közigazgatási 

Hivatal
- Oktomed Egészségügyi és Szolgáltató Bt.
- Kecskeméti Egészségügyi és Szociális 
  Intézmények Igazgatósága
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MEGÁLLAPODÁS
egészségügyi feladatellátásra 1. sz. módosítása

amely létrejött egyrészről 
Kerekegyháza Város Önkormányzata – 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a  
(képviseli: dr. Kelemen Márk polgármester) mint Megbízó (továbbiakban Megbízó),

másrészről 
Oktomed  Egészségügyi  és  Szolgáltató  Bt  –  6000  Kecskemét,  Lunkányi  J.  u.  12. 
(képviseli:  Cseh András ) mint Megbízott (továbbiakban: Megbízott) 

között a mai napon az alábbiak szerint:

A Felek  2010.  október  15-én  megállapodást  kötöttek  Kerekegyháza  város  közigazgatási 
területén belül ellátandó egyéb egészségügyi feladat ellátása érdekében, melynek keretében 
a Megbízott – a  Felek szerződéses akarata értelmében – a Megbízó kötelező önkormányzati 
feladatai  közé  tartozó  felnőtt  háziorvosi,  gyermek  háziorvosi  ügyeleti  feladatellátás 
keretében  biztosítandó  feladatellátáson  túl,  attól  teljesen  önállóan  a  Megbízott 
elsősegélynyújtó  feladatellátást  biztosít.  A szerződéses  akarat  egyértelmű  meghatározása 
érdekében a Felek – figyelemmel a Bács-Kiskun Megyei Közigazgatási Hivatal K01/2893-
3/2010.  sz.  törvényességi  észrevételében foglaltakra  –  közös megegyezéssel  az  alábbiak 
szerint módosítják az eredeti szerződést:

1./ A Felek az eredeti megállapodás 1. pontját az alábbiak szerint módosítják:

„1. Szerződő felek rögzítik, hogy Megbízott, mint egészségügyi vállalkozás, másrészről 
Kerekegyháza  Város  Önkormányzata,  mint  Megbízó  között  megállapodás  jön  létre 
elsősegélynyújtó  hely  működtetésére,  mentőtiszti  feladatellátásra.  A  mentőtiszti 
feladatellátás (továbbiakban: Szolgáltatás) célja a háziorvosi rendelési idő befejezésének 
időpontjától (17 óra) a következő napi rendelési idő kezdetéig (8 óra) elsősegélynyújtás és 
betegirányítás.
A Szolgáltatást a Megbízott alkalmazottjai – akik mentőtisztek vagy orvosok – a hatályos 
jogszabályokban,  az  egészségügyi  szakmai  szabályokban  meghatározott  módon  és 
színvonalon, az orvosokra és az egészségügyi dolgozókra vonatkozó etikai normák szerint 
kötelesek  teljesíteni,  a  jelen  szerződésben  foglaltaknak  megfelelően.  Szolgáltatás 
időpontjában minimum egy fő sürgősségi ellátásban jártas személynek kell rendelkezésre 
állnia a helyszínen. 
Szerződő felek rögzítik, hogy a feladatellátás a mentőtiszti feladatellátásig terjedhet. Az 
ügyeleti  orvosi  feladatellátást  igénylő  –  az  egészségügyi  ellátás  folyamatos 
működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004. (V. 11.) ESzCsM rendelet 15. 
§ (9) bekezdésében meghatározott – eseteknél a központi ügyeleti ellátáshoz irányítják a 
segélyhívót.
Megbízó nyilatkozik továbbá, hogy a kecskeméti központi ügyeleti ellátást a továbbiakban 
is, változatlan formában fenntartja, a Felnőtt háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti 
feladatok  ellátására  vonatkozó  Társulási  Megállapodásban  foglaltak  szerint.  Az 
Önkormányzat  az  elsősegélyhelynek  a  kistérségi  központi  orvosi  ügyelet  diszpécseri 
központként való működéséhez hozzájárul, a hívások fogadásához szükséges készüléket 
biztosítja.
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A kistérségi  központi  orvosi  ügyelet  és  az  elsősegélynyújtó  hely közötti  feladatellátás 
megosztásáról szóló megállapodás jelen megállapodás 4. sz. melléklete.” 

2. A megállapodás egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.
Fenti  megállapodás  módosítást,  mint  akaratunkkal  mindenben  megegyezőt  elolvasás  és 
megértés  után a  Felek helybenhagyólag aláírják.  Jelen megállapodás módosítás  az  eredeti 
megállapodás elválaszthatatlan mellékletét képezi.

Kerekegyháza, 2010. december 30.  

      ......................................... ...................................
Kerekegyháza Város Önkormányzata          Oktomed Egészségügyi Szolg. Bt
        Dr. Kelemen Márk                              Cseh András

4. sz. melléklet:
EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

mely létrejött egyrészről:
Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága (továbbiakban: Megbízó)

székhelye: 6000 Kecskemét, Piaristák tere 7.
képviseli: dr. Kellermann Péter igazgató főorvos
másrészről: 

Oktomed Egészségügyi és Szolgáltató Bt 
székhelye 6000 Kecskemét, Lunkányi J. u. 12. ( telephely: 6041 Kerekegyháza, 
Szt. István tér 14.)
képviseli:  Cseh András,  mint Megbízott (továbbiakban: Megbízott) 

Kerekegyháza Város  Önkormányzata a Kerekegyháza, Szt. István tér 14. alatt lévő orvosi 
rendelőben mentőtiszti elsősegélynyújtó helyet tart fent, ahol a feladatellátást az Oktomed Bt 
szakemberei végzik. 
Megbízó látja  el  a  Kecskemét és Térsége Ügyeleti  Társulás  központi  ügyeleti  feladatait  a 
Felnőtt  háziorvosi  és  házi  gyermekorvosi  ügyleti  feladatok  ellátására  létrejött  társulási 
megállapodásban és az ÁNTSZ Kecskeméti, Kunszentmiklósi Kistérségi Intézetének 10111-
2/2010. sz. működési engedélyben foglaltak alapján. 

1. A Megbízó megbízza az Oktomed Egészségügyi  és Szolgáltató Bt-t  a Kecskemét és 
Térségi  Ügyeleti  Társulás  központi  ügyelete  diszpécseri  feladatainak ellátásával  a 
szakmai színvonal emelése érdekében az alábbi feltételek szerint:

Megbízott  szakembere  -  aki  sürgősségi  szakember:  mentőtiszt,  vagy  orvos  - 
(továbbiakban: ügyeleti diszpécser) ügyeleti időben, az alábbi telefonszámra: 06-70/456-
7102 a kecskeméti kistérségből beérkező segélyhívásokat fogadja és egységes kikérdezési 
és  szakmai  elvek  figyelembevételével  ellátja  a  betegirányítási  feladatokat,  dönt  a 
riasztandó  egységről  (kivonuló  ügyeleti  szolgálat,  kiemelt  mentőegység,  esetkocsi, 
rohamkocsi). Az  ügyeleti  diszpécser  a  rendelkezésre  álló  információk  alapján  a  beteg 
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helyéhez legközelebbi és legmegfelelőbb egységet küldi a beteg segítségére. Amennyiben a 
bejelentéskor egészségügyi tanácsra van szüksége, az ügyeleti diszpécser ebben az esetben is 
a segélyhívó rendelkezésére áll.  
Az ügyeleti diszpécser a bejövő hívásokat dokumentálja, az alábbi adattartalommal:
Hívás dátuma és ideje, hívó fél neve, lakcíme, panasz felvétele, megtett intézkedés, s annak 
ideje. Ezáltal biztosítható, hogy a beteg a legrövidebb idő alatt az egészségügyi állapota által 
indokolt szinten kerüljön ellátásra.

Megbízott  a  diszpécseri  feladatokat  a  kerekegyházi  mentőtiszti  elsősegélynyújtó  helyen 
végzett szolgáltatása keretében látja el. 
A diszpécseri feladatok ellátásából költségek elszámolását külön megállapodás tartalmazza. 

2. Szerződő felek rögzítik továbbá, hogy a kerekegyházi elsősegélynyújtó hely és a központi 
ügyelet  a  feladatellátásban  együttműködnek,  a  feladatellátásukat  az  alábbiak  szerint 
koordinálják:

- az elsősegélynyújtó helyen közreműködő sürgősségi szakemberek Kerekegyháza 
közigazgatási területén elsősegélynyújtást és betegirányítást látnak el. Az ügyeleti 
orvosi  feladatellátást  igénylő  -  az  egészségügyi  ellátás  folyamatos  működtetésének 
egyes  szervezési  kérdéseiről  szóló  47/2004.  (V.  11.)  ESzCsM  rendelet  15.  §  (9) 
bekezdésében meghatározott  –  eseteknél  a  központi  ügyeleti  ellátáshoz irányítják  a 
segélyhívót,  vagy  ellátásra  jelentkezőt,  illetve  gondoskodnak,  vagy  szükség  esetén 
személyesen intézkednek a beteg állapotának megfelelő ellátási szintre való utalásáról.

- a  kistérségi  ügyeleti  ellátás  központi  számára  befutó,  de  Kerekegyháza  településen 
elsősegélynyújtást  igénylő  eseteknél  az  ügyeleti  feladatot  ellátó  jelzi  az 
elsősegélynyújtó sürgősségi szakembernek az ellátási igényt.  

Az elsősegélynyújtó hely kapcsolattartásra kijelölt telefonszáma: 70/456-7102
Központi ügyelet kapcsolattartásra kijelölt telefonszáma: 76/516-984
3. A jelen  megbízatás  ………………………-tól*  visszavonásig  érvényes.  Szerződő  felek 

jogosultak a jelen megállapodást írásban, 30 napos felmondási idővel, indokolás nélkül, 
felmondással megszüntetni. 

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., továbbá a szakmai jogszabályok 
az irányadóak.

Jelen jogügyletből származó esetleges vitás kérdéseik elbírálására felek alávetik magukat a 
Kecskeméti Városi Bíróság kizárólagos illetékességének.

Fenti megállapodást, mint akaratunkkal mindenben megegyezőt elolvasás és megértés után 
Szerződő felek helybenhagyólag aláírják. 
Kerekegyháza, 2010. december 30. 

    …………………………………………..     ……….……………
……………..
Egészségügyi és Szociális                                               Oktomed Egészségügyi és
Intézmények Igazgatósága                   Szolgáltató Bt
        Dr Kellermann Péter                                                        Cseh András
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*: az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága „2. központi ügyeleti szakmára” szóló működési 
engedélyének a kistérségi diszpécserszolgálat telefonszám-változás átvezetése miatti módosítás kiadásától

Gyurkovics Balázsné képviselő felvetette, hogy a mostani döntés megerősítése érdekében a 
lakosság körében elégedettségi mérést kellene végezni, a mérést 2011. április végéig kellene 
elkészíteni.

 
Több kérdés, hozzászólás nem lévén Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület 
rendkívüli  ülését  15  óra  40  perckor  bezárta.  Mivel  az  év  utolsó  ülése  volt  a  mai,  ezért 
mindenkinek boldog új évet kívánt.

Kmf.

             Dr. Kelemen Márk             Vincze Miklós
                   polgármester                       jegyző
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